

«Где у нас иголка со СПИДом?»

Криминал

Следственным отделом по Нальчику СКР по КБР возбуждено уголовное дело по статье «превышение должностных полномочий с применением насилия» в отношении «неустановленных сотрудников МВД», нанесших телесные повреждения 29-летнему нальчанину Иналу Берову («Газета Юга» №14).

6 марта около 18.30 примерно с десятком вооруженных полицейских в «гражданке», не представившись, забрали его из автомастерской на Ингушской и до полуночи избивали в здании МВД. В середине следующего дня его отпустили. Судмедэксперты выявили у него перелом третьего поясничного позвонка, закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, ушибы грудной клетки и мягких тканей

головы, кровоподтеки и ссадины на лице, грудной клетке, руках и ногах, а также в области паха.

Инал Беров окончил инженерно-технический факультет КБГУ и получил квалификацию автоэлектрика-диагноста в Московском автодорожном институте. Он никогда не привлекался к уголовной ответственности и не имел приводов в полицию.

На пресс-конференции в республиканском правозащитном центре он рассказал о событиях той ночи:

«Когда в мастерскую забежали вооруженные люди, я подумал, что это клиенты. Ко мне подбежал человек, приставил пистолет к голове, натянул шапку на лицо, стал материть меня, выламывать руки, наклонять вниз. Подбежали еще вооруженные люди, один из них ударил меня автоматом по голове. Повели в машину. Не успели посадить – надели наручники и сразу начали бить прикладом по голове. И весь путь он бил меня.

Голова опухла, врачи боялись, что у меня отек мозга. По дороге на светофоре к нам подсел еще один, стал материться, а затем говорит: «Давайте в лесок заедем, я изнасилую эту собаку, поедем дальше». Приехали, меня за шиворот вытащили из салона, поставили в позу «ласточки». Пока шел, сзади один из них делал мне подсечки и бил ногами: «Ты чего спотыкаешься?»

В кабинете меня бросили на пол в наручниках, набежали люди: «Ты понимаешь, куда ты попал?» Ноги раздвинули, наступили на них и сразу ударили в пах. Они хотели, чтобы я признался в ограблении, совершенном год назад. Когда я отказался, они сняли наручники, завели руки за спину, замотали скотчем, натянули шапку на голову, замотали тоже скотчем, тяжело было дышать, присоединили провода к большим пальцам и стали пытаться током. Я кричал сильно, это непроизвольно получалось. Они мне засунули

Пенсии и пособия

Как сообщили в отделении пенсионного фонда по КБР, продолжается выплата пенсий и федеральных ЕДВ за апрель в почтовых отделениях связи и началась в банках.

Министерство труда и социального развития КБР сведения о выплате ЕДВ льготникам, финансируемым из республиканского бюджета, и детских пособий не представило.

По данным нальчикского ЗАГСа, с 11 по 17 апреля в городе зарегистрированы 56 новорожденных, 34 брака и 17 разводов.

Умерли 44 человека.

**ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
«ГАЗЕТЫ ЮГА»**

31227

ООО «Матери и свободу» приглашает всех, кто находится в сложной ситуации в республике, который состоится у памятника «Матери и свободу» (в парке рядом с памятником)

Газета учреждена А. Битоковым, М. Битоковым, З. Хадарцевой.
Главный редактор **М. Битоков**

Нальчик, Пушкина, 101, 5 эт. Для писем: 3
Тел.: 44-25-51, 77-31-70. Реклама: 77-54

бумагу в рот, чтобы я не кричал. Но я не мог молчать. Они стали бить и материть всеми словами: «Ты чего кричишь?» Один из них подошел: «Сейчас мы заведем в соседний кабинет твою мать и твоего отца и станем их насиловать, а ты будешь смотреть. Лучше подлиши».

Я под током сильно кричал. Они отсоединили провода и стали бить ногами. Кто-то попал по голове, и я потерял сознание, очнулся, когда меня водой поливали. Привели в чувство, вновь стали бить. Посадили на стул, снова требовали признания, я вновь отказался. Они выбили стул и опять стали бить, ставили к стенке и били в лицо. Какой-то нерваный килограмм под 90 повалил меня на пол, сел сзади на меня, упершись коленом в позвоночник, и, обмотав руку полотенцем, стал бить по почкам и позвоночнику. Потом брал за шиворот, поднимал сантиметров на 20-30 от пола и сериями бил об пол головой. Так было раза три – поднимет, ударит раз двадцать, отдохнет и снова.

Еще один подошел: «Я тебя изнасилую и туда, и сюда». Бил

меня, а потом говорит: «Где у нас иголка со СПИДОМ? Я ему вколю, он умрет». Он что-то мне в левую руку вколол: «Все, через полгода умрешь».

Их было человек 20, выходили, заходили: «Это что за бомж?» Я лежал на полу в рабочей спецовке. А они, когда били, были одеты в светлые рубашки и испачкались об меня. Говорят: «Ты еще, сука, нам одежду покупать будешь!»

Зашел еще один человек: «Министр дал добро – ломайте до утра». Он вышел, они: «Ты слышал – нам теперь с тобой все что угодно можно делать. Подпиши».

Еще один бил меня стулом, пока не сломал его. Он взял спинку и бил ей, пока не устал. Потом снял пистолет с предохранителя, зарядил, приставил к голове, прижав его сильно. А в это время меня продолжали бить.

Они угрожали поехать ко мне домой и привезти оттуда наркотики или «лимонку», обещали сжечь мастерскую и квартиру. Если я расскажу об избиениях, обещали через полгода поймать с наркотиками или «лимонкой».

Меня повели в туалет. Мне показалось, что у меня кровь идет с мочой, я попросил их не бить. А они: «Ничего, заживет».

Когда мне повредили позвоночник, я не мог вставать. А они входили: «Ты чего не встаешь, когда мы заходим?» Мне было трудно, но они заставляли.

Они пили в соседнем кабинете, от них перегар.

В конце концов они убедились, что это не я. Может, оказалось, что отец обратился в прокуратуру и следственный комитет, а следователь звонил в МВД и спрашивал обо мне. Через пять часов они перестали меня бить.

Я всю ночь на том поломанном стуле просидел. Он скрипел, мог развалиться. Трое из них легли. Кричали: «Не шуми, не шевелись». Я боялся двинуться.

Утром зашла уборщица. Мне приказали выйти со стулом в коридор. Показалось, что она была привычна к таким сценам. Я хотел продиктовать ей телефон, чтобы она позвонила родителям, но...

Окончание на 9-й стр.

КБР за права
граждан»
му не безразлична
лике, на митинг,
21 апреля в 10.00
рево жизни»
с медфаком)

МЕДИЦИНСКИЙ ЦЕНТР ВРАЧА ПАРИТОВОЙ Ф.Г.
ООО «ПАРИТ»
– УЗИ всех органов и сосудов
– УЗИ суставов
– Гинекология (прием ведет акушер-гинеколог, врач высшей категории Кулиева А.А.)
г. Нальчик, ул. Горького, 38 (напротив общежития медколледжа)
Тел.: 42-09-89, 8-964-040-00-33, ежедневно с 8.00 до 18.00 (кроме воскресенья)
ПОЛУЧИТЕ КОНСУЛЬТАЦИЮ СПЕЦИАЛИСТА ПО ВОЗМОЖНЫМ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМ

Лиц. № 00-07-01-000404
выдана МЗ КБР

0000 а/я 91,
4, 44-26-03.

red@gazetayuga.ru
www.gazetayuga.ru

Перепечатка материалов
с разрешения ООО «Газета Юга»

Издается при содействии ОАО «НК «Роснефть»-
Кабардино-Балкарская Топливная Компания»

«Где у нас иголка со СПИДом?»

Начало на 1-й стр.

Когда меня били, некоторые из полицейских звонили женам и спрашивали о своих детях: пришли ли они домой и все ли у них в порядке. В коридоре подошел человек, сунул мне 500 рублей: «Давай, не в обиду». Только выйдя на улицу, я понял, что находился в здании МВД».

Видеокамеры наблюдения зафиксировали момент приезда сотрудников в мастерскую и захвата Инала Берова. Запись была размещена в интернете. Несколько пользователей опознали полицейских, участвовавших в задержании. Эти данные переданы следствию и в отдел собственной безопасности МВД по КБР.

Отец потерпевшего Мурадин Беров подчеркнул, что полицейские виновны не только в превышении должностных полномочий, но и в похищении человека: «Они приехали на машинах без опознавательных знаков, в гражданке, никто из них не представился, не объяснил причину задержания. Я был в МВД. Меня оттуда прогнали, заявив, что сына там нет. Сотрудник следственного комитета ночью при мне звонил в министерство и спрашивал о

нем, ему тоже сказали: Берова не задерживали».

Адвокат Рустам Мацев рассказал, что очень часто сталкивается с такими случаями, но они чаще всего заканчиваются ничем: «В данном случае повезло: имелась видеозапись, были свидетели. Возбуждение уголовного дела – это большой шаг. Но я не исключаю, что действия сотрудников будут стараться максимально смягчить, чтобы минимизировать наказание. Инал назвал 12 человек. Но их не отстранили, они по-прежнему работают».

Руководитель правозащитного центра Валерий Хатажук подчеркнул, что происшедшее – не исключение: «Это правило, обыденность, методология. Мы можем привести много подобных случаев, они у нас зарегистрированы. Но очень редко удается доводить до суда».

То, что сегодня наружное наблюдение контролирует эту семью, – не плод воображения. Это реально».

«Мы и сейчас боимся, – сказал Мурадин Беров. – За нами наблюдают – и дома, и в мастерской».

Олег Гусейнов

Засветились на видео

16 апреля на ул. Гагарина, 32 в 23.00 двое молодых людей взорвали терминал приема платежей, принадлежащий ООО «Фаворит». Факт закладки СВУ зафиксировали камеры наружного наблюдения.

Жители соседнего дома рассказывают, что взрыв был ощутимым: «Меня чуть с кровати не снесло». Но вскрыть терминал не получилось.

Сотрудниками УМВД РФ по Нальчику принимаются меры по задержанию преступников.

Марианна Калмыкова

13 апреля около ра на трассе в рд да Каменск-Шахтовской области автобус, следую маршруту Москва чик.

По словам пр ря Южного ре центра МЧС Ол никто из пассаж страдал: «Но при рые лишились ба ментов. Водител принял попытки г пламенившийся лем с проводкой усилия оказалис Машина полнос Странно, но офи ных по этому прс нас нет. Знаем со цев. Почему-то шил обойтись бе жарных».

Ми

Как сообщила п ба УГИБДД МВД 15 апреля в 15. чике во дворе д по ул. Головкин КамАЗ МКМ-47 мунального пре «Спецавтотранс бил 9-летнюю тавшуюся на ве

После загруз шина начала сд ходом, чтобы ра это время води крики людей и е него вида замет лосипеда. Ребе месте.

Девочка про нице Котляревс чик приехала в т родителями (в т дии они находи ре).

У шофера 5-летний стаж в шений не имеет.